2006.11.13. 

A 

   1.) a)   Írja fel a   D60  halmaz elemeit, majd ábrázolja Hasse- diagramon a  |  (oszthatóság) relációt.  Adja meg a minimális, maximális, legkisebb és legnagyobb elemeket  (ha vannak). 

   b)   Adja meg a   (D60 , |)   rendezett halmaz egy teljes bővítését! 

(8+4p) 

   2)   Ábrázolja irányított gráffal a   σ = 
[image: image1.wmf]÷
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   permutációt, majd adja meg a  σ193  hatványt.  Mennyi  σ  rendje? 






(2+4+2p) 

   3)   Kirakható-e a mellékelt kombinett játék?   


(6p) 

	  2
	  3
	  1
	

	11
	  6
	15
	  4

	  5
	  8
	  7
	  9

	10
	13
	12
	14


   4)   Ellenőrizze, hogy az alábbi ekvivalencia teljesül-e a változók minden értékére: 



(A → B) & (B → C)  =  ┐B v (A → C) 




(4p) 

   5)   Adja meg a táblázattal ekvivalens DNF kifejezést. 

(6p) 

	p
	h
	h
	h
	h
	i
	i
	i
	i

	q
	h
	h
	i
	i
	h
	h
	i
	i

	r
	h
	i
	h
	i
	h
	i
	h
	i

	f=
	h
	h
	i
	h
	i
	i
	h
	i


   6)   Mutassa meg, hogy a   [-1,5]   és a   [4,6]   szakaszok ugyanolyan számosságúak.    (4p) 

(Össz. 40p)
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

B 

   1.)   Tekintse az  N  halmazon a  «  lexikografikus rendezést  (azaz pl.  11 « 2 « 20).  

a)   Rendezze a   H30 = {0,1,2,...,30}  halmaz elemeit  «  szerint és ábrázolja Hasse diagramon.

b)   Írjon négy elemet a kipontozott helyekre:   1964 « ... « ... « ... « ... « 197 . 
       (8+4p) 

   2)   Bontsa fel a   σ = 
[image: image2.wmf]÷
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   permutációt transzpozíciók szorzatára és adja meg előjelét. 









      (6+2p) 

   3)   Kirakható-e a mellékelt kombinett játék?   


(6p) 

	  2
	  3
	  1
	

	11
	  6
	14
	  4

	  5
	  8
	  7
	  9

	10
	13
	12
	15


   4)   Ellenőrizze, hogy az alábbi egyenlőség teljesül-e minden A,B,C halmazra: 



(┐A U B) ∩ (┐B U C)  =  ┐B U (┐A U C)  



(4p) 

   5)   Adja meg a táblázattal ekvivalens CNF kifejezést. 

(6p) 

	p
	h
	h
	h
	h
	i
	i
	i
	i

	q
	h
	h
	i
	i
	h
	h
	i
	i

	r
	h
	i
	h
	i
	h
	i
	h
	i

	f=
	h
	i
	h
	h
	i
	h
	i
	i


   6)   Mutassa meg, hogy a   (-∞,5]   és a   [4,6]   szakaszok ugyanolyan számosságúak.    (4p) 

(Össz. 40p)

C 

   1.) a)   Írja fel a   D80  halmaz elemeit, majd ábrázolja Hasse- diagramon a  |  (oszthatóság) relációt.  Adja meg a minimális, maximális, legkisebb és legnagyobb elemeket  (ha vannak). 

   b)   Adja meg a   (D80 , |)   rendezett halmaz egy teljes bővítését! 

(8+4p) 

   2)   Ábrázolja irányított gráffal a   σ = 
[image: image3.wmf]÷
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   permutációt, majd adja meg a  σ193  hatványt.  Mennyi  σ  rendje? 






(2+4+2p) 

   3)   Kirakható-e a mellékelt kombinett játék?   


(6p) 

	  2
	  1
	  3
	

	11
	  6
	15
	  4

	  5
	  8
	  7
	  9

	10
	13
	12
	14


   4)   Ellenőrizze, hogy az alábbi ekvivalencia teljesül-e a változók minden értékére: 



(A → B) & (B → C)  =  B v (A → C) 




(4p) 

   5)   Adja meg a táblázattal ekvivalens DNF kifejezést. 

(6p) 

	p
	h
	h
	h
	h
	i
	i
	i
	i

	q
	h
	h
	i
	i
	h
	h
	i
	i

	r
	h
	i
	h
	i
	h
	i
	h
	i

	f=
	i
	h
	h
	h
	i
	i
	h
	i


   6)   Mutassa meg, hogy a   (0,5]   és a   [2,6)   szakaszok ugyanolyan számosságúak.    (4p) 

(Össz. 40p)
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

D 

   1.)   Tekintse az  Z  halmazon a  «  lexikografikus rendezést  (azaz pl.  11 « 2 « 20).  

a)   Rendezze a   Z-10 = {-10,-9,...,10}  halmaz elemeit  «  szerint és ábrázolja Hasse diagramon.

b)   Írjon négy elemet a kipontozott helyekre:   -94 « ... « ... « ... « ... « 1 . 
       (8+4p) 

   2)   Bontsa fel a   σ = 
[image: image4.wmf]÷
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   permutációt transzpozíciók szorzatára és adja meg előjelét. 









      (6+2p) 

   3)   Kirakható-e a mellékelt kombinett játék?   


(6p) 

	  2
	  3
	  1
	

	10
	  6
	14
	  4

	  5
	  8
	  7
	  9

	11
	13
	12
	15


   4)   Ellenőrizze, hogy az alábbi egyenlőség teljesül-e minden A,B,C halmazra: 



(┐A U B) ∩ (┐B U C)  =  ┐B U (┐A U C)  



(4p) 

   5)   Adja meg a táblázattal ekvivalens CNF kifejezést. 

(6p) 

	p
	h
	h
	h
	h
	i
	i
	i
	i

	q
	h
	h
	i
	i
	h
	h
	i
	i

	r
	h
	i
	h
	i
	h
	i
	h
	i

	f=
	h
	i
	h
	h
	i
	h
	i
	i


   6)   Mutassa meg, hogy a   (-∞,5]   és a   [4,6]   szakaszok ugyanolyan számosságúak.    (4p) 

(Össz. 40p)
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